
SAK TEMESVAÁR NEM. Buka- 
eből jelentik: Papacostea pos- 

i azérigazgató kijelentette, hogy 

0 január elsején megnyilik a köz- 

„reen telefonforgalom Bukarest Bu- 

a est. Bukarest-Bécs és Bukarest- 

ztia között. A bukaresti postave- 

kégazgató ezzel kapcsolatban az er- 

6ri és bánsági városoknak a telefon 

sfogalmát is összekapcsolja Budapest- 

le és igy közvetlen vonala lesz Bu- 

leesttel Aradnak, Kolozsvárnak, 

Nyyváradnak és Szatmárnak. Te- 

nbevárról, a romániai ipar és keres- 

kelem centrumáról, ezuttal ismét 

! edkeztek. 

GYAR KATASZTER KÉSZÜL. 

ozsvárról táviratozzák: Fe kete- 

Béla volt kolozsvári polgár- 

er nagyszabásu nemzeti katasz- 
étesitésén dolgozik, amelyben ösz- 

karja foglalni Románia egész 

yar lakosságát. Az érdekes terv 

elsejével megvalósul. 

YVARAD MAGVYAR ALPFPOL- 

MESTERT KIVÁN. Nagyvárad- 

elentik: A Magyar Párt mozgal- 

inditott, hogy Nagyvárad alpol- 

esterének a kormány magyar 

rt nevezzen ki. A párt erre a 

ségre Soós István dr. volt vár- 

ei főügyészt kivánja. 

JJABB MERENYLETET LEPLEZ
- 

IK LE MUSSOLINI ELLEN. Ró- 

ából jelentik: Az olasz rendőrség 

i anciaországból azt a hirt kapta, 

Igy egy Scivoli nevü ember 

rnand álnévvel Olaszországba 

ar jönni és merényletet készül el- 

ivetni Mussolini ellen. A hir vétele 

án a rendőrség nagyarányu nyo- 

pzást vezetett be és kideritette, 
hogy 

ivoli tényleg Olaszországba akart 

azni. Vallomása szerint az volt a 

lata, hogy négy levelet adjon át 

lasz republikánusoknak, de a 

löni elleni merényletről szó sem 

us 

goló 
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KOZTÁRSASÁGI PÁRT GYő- 

GöÖRöGORSZÁGBAN, 
Athén- 

áviratozzák: Az általános vála
sz- 

országszerte rendben mentek 

be. Tegnap éjfélig ismeretes 

tási eredmények alapján a köztár-
 

i párt hatvan százalékos többsé- 

ért el. 

vá- 

. 

A FRANCIÁK AZ OLASZ ZSAR- 

OKsSAG ELLEN. Párisból távira- 

zzák: A Ouotidien szerint a francia 

Ms angol kormány közösen erélyes til- 

kozást jelent be Rómában Musso- 

i kivételes törvényei miatt. A 
ncia szocialista pártok gyülést tar- 

ak, amelyen elhatározták, hogy 

ivják az egész világ figyelmét a 

oruval fenyegető olasz zsarnok- 

si 
,1 

Ára 3 lei, Baukaresíben 4 lei Timisoara II. évf. 255 szám. 

za sz : 

mikor utolsó miséjüket mondták a kolozsvári minoriták 

Kolozsvár, november 9. 

Vasárnap megható egyházi ünnep- 

ség szinhelye volt a kolozsvári mino- 

riták temploma. Ekkor ment végbe 

pápai rendeletre a templom és kolos- 

tor átadása a görög katolikus érsek- 

sék birtokába. Ezen meghatóan szo- 

moru aktus után a minoriták elhagy-
 

ják Kolozsvár városát. ahol több, 

mint három évszázadon keresztül tel- 

jesitették egyházi kötelességüket. Most 

Nagyarányu cs 
amelyet évek malva s 

Nagyvárad, november 9. 

Nagyarányu vámcsalásnak jöt- 

tek a nyomára a biharpüspöki ál- 

lomáson. Letartóztattak egy mun- 

kást, aki több nagy csomagot akart 

átcsempészni a határon. Kihallga- 

tása alkalmával előadta, hogy a 

csempészést Antal Andrásnak, a 

Heiszler szállitási cég igazgató 

jának megbizásából követte el. A 

vizsgálat során megállapitást 

csempé 

derült ki, hogy azon számtalan tilta- 

kozó irat közül, amelyet a minoriták 

érdekében a pápához intéztek, egy 

sem érkezett rendeltetési helyére Ró- 

mába. Az utolsó mise valósággal te- 

metéshez volt hasonló és a templo- 

mot zsufolásig megtöltött közönség 

fuldokló zokogásban tört ki. Ugy 
birlik. hogy a romániai katolikus tár- 

sadalom nagyarányu mozgalmat ki- 

ván inditani a templom visszaszerzé- 

se érdekében. 

szés é a 

került csak teleplezni 

szó. Lefoglalták a cég könyveit és 

a szakértők megállapitották, hogy 

ugy a főkönyvet, mint a segéd- 

könyveket hamisan vezették. Ki- 

tünt, hogy a cég egy vámtisztet 

tizenötezer, egy ismeretlen egyént 

huszonnégyezer, egy bukaresti urat 

ötvenezer lei erejéig megvesztege- 

tett. Rendkivül sok kompromittáló 

adatot produkált ezenkivül a vizs- 

gálat számos közismert nagyváradi 

nyert, hogy nem egyszerü vámki- közhivatalnok ellen is. Antalt le- 

hágásról, hanem évekre visszamenő tartóztatták. Az eset városszerte 

nagyarányu csempészésről van óriási feltünést kelt. 

..0 

Szabolcska Mihály lemondása 
abánsági relormátus egyházmegye esperességéről 

Temesvár, november 9. 

Napok óta hire jár, hogy Sza- 

boleska Mihály, a kiváló költőpap, 

aki a bánsági református egyházme- 

gye esperese, korára és egészségi álla- 

potára való tekintettel, esperesi állá- 

sáról lemondani készül. Az esperesi 

állás igen sok és megerőltető munká- 

val jár, amely szükségessé teszi, hogy 

Szabolcska Mihály gyakran és fárasz- 

körutazásokat tegyen az egyház- 

Meskérleztük erre vont 
tó 

megyében. 

kozólag Szabolcska Mihályt, aki a kö- 
vetkezőket mondotta: 

- Az tény, hogy egészségem nem 
enged! meg a tulerőltető munkát. 
Azonban, hogy az ügy miként fog el- 

dőlni, az a ma tartandó egyházme- 
gyei gyülésen válik el. Ennek befe- 

jezéséig többet nem mondhatok. 

Az egyházmegye választmánya teg- 

nap délután tartott előértekezletet, 
este pedig nagy istentisztelet volt. Az 

egyházmegyei közeyülés ma délelőtt 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 285, Dárisban 16750 

Temesvári magánárfolyamok 1926 november 9-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfol
yamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. 

jelent pénzben, a második áruban, a 

Angol font: 
dinár: 320 kültföldi, 3722 belfőldi, 

7600-7600, írancia írank: 5795-590-600, olasz lira: 76 

5339-540-525, osztrák süling: 

4310-4320-4200, magyar korona: 390-395-400, svájci írank: cseh korona: 
márka: 
3500-35 20 00. - 

88500-88200-89000, dollár: 

Ezek közül az első átutalást 

harmadik bankjegyet középkurzuson. 

18100-181705-18000, 

325 etfect, hollandi forint: 78 00- 
0-765-770, 

25-60-25770-2500, német 

kilenc órakor ül össze. Egyik tárgya 

lesz Szabolcska Mihály lemondása. 

Mint értesülünk, a papság körében 

nagy mozgalom indult meg, amelynek 

célja az, hogy Szabolcska Mihályt 
szándékának megváltoztatására bir- 

ják 

Magy ar Olvasókör 
létesitését határozta el a józsefvárosi 

magyarság 
Temesvár, november 9. 

A temesvári magyar párti altago- 

zatok egyik legnagyobbika, a józsef 

városi altagozat tartotta a Scholier- 

féle vendéglőben választmányi ülé- 

sét, melyen Kovács Béla dr. elnö- 

költ. A megjelentek között ott 

voltak Hermann Frigyes és Né- 

meth József alelnökök, Mülhofer 

Dezső és Daun Viktor titkárok, a 

rónáci csoport részéről Szél Lajos 

és a Blaskovics-telepi magyarok 

közül Mihalik. Kovács Béla dr. 

üdvözölte a nagyszámban megjelente- 

ket, majd a választmányi ülés meg 

nyitása után felolvasta a titkári je- 

lentést, melyet egyhangulag tudomá- 

sul vettek. Több belső ügy letárgya- 

lása után a választmány helyesléssel 

el e az elnökségnek egy magyar 

Ivasókör létesitésére vonatkozó indit- 

ványát és erre a célra a jelenlevők kö- 

zül többen azonnal felajánlottak 

könyvadományokat. 

Kovács Béla dr. azután behatóan 

ismertette a Magyar Ház létesitésére 
vonatkozó mozgalmat. Teleki En- 

dre, Kovács István, Németh Jó- 

zsef dr, Vásárhelyi Imre, Wer- 

ner Menyhért és mások felszólalásai 

után, a választmány egyhangulag ki- 
mondotta, hogy a Magyar Ház léte- 
sitése érdekében inditott mozgalom- 

hoz egyhangulag csatlakozik és a cél 

érdekében haladéktalanul müködésbe 

lép. Az elhangzott lelkesitő szavak 
hatása alatt a Magyar Ház részvé- 

nyeinek jegyzése azonnal meg is in- 

dult és ennek sorában Kovács Béla 

dr. negyven, Révész Artur husz Né- 

meth József dr. husz részvényt jegy- 
zett. ezenkivül számosan öttől-tiz dara- 

big jegyeztek részvényt. Bizonyos, 

hogy a vasárnapi szép példának sok 

követője fog akadni. 

Kényelmes uj 

Bérautók 
hosszabb ésrövidebbiurákra 

Dármikot rendelkezésre állanak. 

laut verantózási vállalat 
Timisoara 

Str. I. C. Bratianu (Uri.utca) 6. 

Telefon: 21-32 
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A temesvári Magyar Párt diadaluta - Bolgárok a magyarság 
gyülésén - Közös kisebbségi érdekek közös védelme - 

A magyarság kötelességei önmagával szemben 

agyar és hole 
Temesvár, november 9. 

A Magyar Párt temestorontáli 
tagozatának két altagozata, a vin- 
gai és a majlátfalvai vasárnap 
rendkivüli közgyülést tartott. Eze- 
ken a közgyüléseken a központ ré- 
széről Ambrózy Andor báró, 
Osztie Andor főtitkár, Né- 
meth Kálmán alelnök és Kubán 
Endre szerkesztő vettek részt. A 
vingai altagozat közgyülésének 
fontosságot kölcsönzött az a körül- 
mény is, hogy megejtették az alta- 
gozat tisztujitását. A közgyülést a 
vingai községi vendéglő nagyter- 
mében tartották meg és azon nagy 
számban jelentek meg nemcsak 
Vinga magyarsága, hanem a bol- 
gár lakosság is. 
Elsőnek O sz ti e Andor fő- 

titkár szólalt fel s a Magyar Párt 
céljait ismertette, amelyeknek fő- 
iránya az, hogy őssze kell fogni a 
kisebbségi jogok megvédésében. 
Ambrózy Andor mondott az- 

után nagy megnyitó beszédet. A 
Magyar Párt zászlaja alatt 
mondotta - Románia összmagyar- 
ságának 

tömörülnie kell. 

iskoláinkat, egyhá- Nyelvünket, 

csak ak- zainkat, kulturánkat 
kor védelmezhetjük meg hat- 
hatósan, ha összetartunk. A 
magyarság azzal, ha a maga fel- 
adatait végzi, egyben hathatósan 
közremüködik az ország konszoli- 
dációjában is. Mi törvényes kere- 
tek között szervezkedünk és ezt a 
szervezkedést a kormány is meg- 
engedte. A választások idején a ma- 
gyarság támogatta a kormánytsén 
meg vagyok róla győződve, hogy 
a kormány teljesiteni fogja mind- 
azt, amit a Magyar Párttal kötött 
paktumban magára vállalt. A ma- 
gyarságnak 

önmagával szemben 
is vannak feladatai. Ilyen az is, 
hogy a magyarság a maga kultu- 
rája számára otthont teremtsen. A 
temesvári Magyar Ház lesz ez az 
otthon és e tekintetben az áldozat- 
készség terén követnünk kell a 
svábságot, amely magának diszes 
otthont létesiteti Temesvárott. 
Azután megejtették az uj tiszti- 

kar megválasztását. Gyürky 
László grófot, aki eddig az elnöki 
tisztséget betöltötte, egyhangulag 
diszelnöknek választották. A köz- 
bizalom az elnöki szék betöltésénél 
lelkesedéssel nyilvánult meg 
Medgyesy Ignác ádr. ügyvéd 
mellett. 

A választás 
többi eredménye a következő: fő- 
titkár id. Bechnitz Sándor dr., 
titkár Goldsemidt József, al- 
elnökök Győrky István és Zom- 
bory Pál, pénztáros Tengerdy 
Nándor, ellenőrök Mol nár 
István és Ordódi Pál, választ- 
mányi tagok György Ármin, Fel- 
letár Nándor, Horváth György, Benedek György, Bukovetz Sán- 
dor dr., Weisz József dr., Romanov 
Péter dr., Scháffer József, Kiss Mihály, Weinberger Jakab dr, Venkov Péter, Rozgonyi András, 
Trényi Jakab, Lipóczy András, 

Katona József, Tóth András, 
Klein József, Manusov J őzsef, 
Bartulov Józseft, Szmokk Tamás, 
Rankov József, Lebanov Antal. 
Ambrózy Andor báró üdvözölte 

az uj elnököt és a tisztikart. Med- gyesy Ignác dr. köszönetet mon- 
dott a megtiszteltetésért és kijelen- tette, hogy külön pProgrammot nem ad, mert Programmja a 

Magyar Párt programmja. 
Szivvel-lélekkel a magyarság szol- gálatába áll. Minden magyarnak kötelessége, hogy magát nyiltan magyarnak vallja és résztvegyen a Magyar Párt munkájában, amely- re az Isten áldását kéri. 
Németh Kálmán mondott igen hatásos beszédet a szervezke- 

dés szükségességéről. Hangoztatta, hogy a romániai magyar kisebbség 
tagjai valamennyien testvérek bár- milyen is a foglalkozásuk, vagy társadalmi állásuk. Fe lletár Nándor bizalmának adott kifeje- zést a magyarság vezetőivel szem- ben, Kubán Endre pedig kö- szöntötte a gyülésen megjelent bol- gárokat, mint kisebbségi testvé- reket és a közös 

kisebbségi érdekek 
támogatására hivta föl őket. O s z- tie Andor köszönetet mondott a 

em tudja a felesége nevét 

ár kisehhségi testvérek egy csatasorhan 
gyülés nyugodt, szép lefolyásáért 
és ismertette a Magyar Ház szük- 
ségességét. Medgyes y Ignác dr. 
inditványára Bogdán Antal dr. 
prefektust táviratilag üdvözölték, 
mire a rendkivüli közgyülés véget 
ért. Gyülés után Vinga magyar- 
sága közül számos uj tag jelentke- 
zett a Magyar Pártba. 
A temesvári küldötteket Gyürky 

László gróf látta vendégül házá- 
nál, ahol családja szeretetremél- 
tóan fogadta azokat. Ebéd után 
kocsin átmentek Majláthfalvára, 
ahol a magyarság nevében Szal- 
más Illés elnök üdvözölte Am- 
brózy Andor bárót és kiséretét. A 
tömegesen összegyülekezett 

majláthfalvai mgyarokhoz 
Ambrózy Andor báró mondott 
nagy beszédet. Ismertette a Ma- 
gyar Ház rendeltetését és ennek 
érdekében áldozatkészségre buzdi- 
totta a hallgatókat. Németh Kál- 
mán, Osztie Andor és Kubán 
Endre sorra buzditották a gyülés 
részvevőit az áldozatkészségre, 
amellyel szent magyar ügyet szol- 
gálnak. A Magyar Ház részvényei- 
nek jegyzése Majláthfalván már 
követésre méltóan megindult. A 
temesvári küldötteket távozáskor 
meleg ovációkban részesitették. 

mert még csak pár nap óta élnek együtt 
Temesvár, november 9. 

Éjfélkor értem a józsefvárosi rend- őrségre. Az udvaron, nagy gyüleke- 
zés, készülődés. Negyven-ötven rend- 
őr teljes felszerelésben áll, razziára 
készülnek. Előttük Perian rendőr- 
igazgató, aki kiadja a parancsot. Az- után két részre osztja a csapatot, az egyik rész a város külső periferiáin, 
a másik a belterületen tart razziát. A külterületét maga a rendőrigazgató vezeti, mig a belterületet Velici 
komiszárus látja el. A megadott jelre 
mindkét csapat elindul. Mi a külterü- 
let felé indultunk. 
Az Epreskert az első állomás. A le- génység körülveszi a területet. Mi niatüur házacskák, egymástól alig 

hat-nyolc lépésnyi távolságban. Né- 
melyiknek kis udvara is van. 
Egy-egy ház olyan alacsony, hogy fölötte majdnem el lehet látni. Olya- 

nok laknak itt, akiket kilakoltattak, 
vagy akik lakást nem kaphattak, 
venni pedig nem tudtak. 
Az egyik házban egy tizenegy éves 

fiu egyedül van. Ajtót nem tud nyitni, 
mert kivülről zárták be. Megkérdik. 
hová mentek hozzátartozói Ezt fe- 
leli : 
- A bátyámmal lakom itt, de az 

elment a bálba. ! 
- Ki van még odabenn? 
- Csak én meg a kisdisznó a Ii- 

bákkal ! 
- Miért vitted be a kisdisznót? 
- Mert beteg és hogy el ne vigyék! 

Tóth Jánosné a szomszédos ház 
lakója. Nagyon meg van ijedve és 
ide-oda kapkodva szedi elő igazoló irá- 

a 

Nagy Mikulás és 
Mdeceember 24-ig 

z 

Karácsonyi Vásár 
bezárólag 

E 

sait. Amikor látja, hogy nincs semmi 
baj, felsóhajt: 
- Jaj, de megijedtem. 

Tovább megyünk Egy Stég hiva- talnok családja nyomorog a következő viskóban. 
- Mehalában laktunk, kilakoltattak és most itt lakunk, - mondja Nagy 

István. Apám Bukarestben van a hi- 
vatala miatt, mert áthelyezték. 

Egyik házban egy féllábu ember 
lakik a feleségével, akinek szintén 
csak egy lába van. A rendőr megkér- 
dezi, hogy hivják ? 
- Radu Traján. 
- És a feleségét? 
- Azt nem tudom, nem régen va- 

gyok még nős. 
Neki nem fontos, hogy hogyan hiv- ják a feleségét, de a rendőrségnek tudni kell. Előszedi a fiatal asszony az igazolványát és minden rendben 

van. 

Igy mentünk végig hetvenőöt kuny- 
hon. Senkit sem kisértek be, csak fel- 
irták azt, akinek nmem volt rendben 
az irása. Érdekes, hogy akármilyen 
kicsi a viskó, akármilyen kevés benne 
a butor, mindegyik falon lóg egy-két 
szentkép. 
A megadott jelre összegyülnek a rendőrök. A városi szénatelepet zárta 

körül ezután a rendőrség. Villany- 
lámpással bevilágitanak a kazlak 
közé. Öt lakásnélkülit találtak, akiket 
bekisértek. 
A razziával egyelőre megtisztitot- 
ták a józsefvárost a gyanus elemektől. 

Korenc. 

Legjobb külföldi kelmék 30-40 százalékk 
ségben. Vásznak, flanellek, paplanok, gya 
bársonyok, selymek minden szinben. Ginsk 
Azonkivül ezer drb. maradék beszerzési á 

Guntersdorf János, mii és firlidiutánuháza a 
Temesvár-Józsefváros, Skudier-ter 5. sz. 

Megperdül a do 
Bogdarigós fürdő fö 

Temesvár, novemb 7 Rossz időjárás járt az elmula ron a fürdőkre és üdülőhe 
Folytonosan esett az eső és hide 
és a nyaralók nem igen 
ki otthonukból. És ez a 
igen befolyásolta a fürdők 
boldogulását, sőt egyiket. 
anyagi válságba is döntötte. 
szabbul járt Rigósfürdő tula 
Marosi György. Marosi R 
dőt tavaly vásárolta meg 
reményeket füzőtt ehhez a válla 

Első Takarékpénztár, amely 
zője volt, januárban zárlatot 
fürdő bevételeie. Azonban ez tudta a kellő eredményt bizto 
a tartozások törlesztésére és a 
tézet Rigósfürdőre árverést ké 
biróság ezt el is rendelte és az 
rést ma tartják meg Rigósfür 

Az inséges árvák 
javára mozgalmat inditanak 

Temesvár, novembe 
Néhai jóemlékezetü Bonnaz u" 

dor csanádi püspök egyik nemes la 
pitványa, a józsefvárosi katolu 
leányárvaház nagy inségben van 
jó apácák sok gonddal tudják csa 
a gyönyörü emberbaráti intézm 
fentartani. Bonnaz püspök ugy 
annak idején az árvaház fenta 
költségeire százezer forintot he 
el a csanádegyházmegyei alapi 
nyi pénztárban. A háboru előtt 
az összegnek a kamatai bőségesen 
dezték is a kiadásokat. Azóta azonmn 
nagyot fordult a világ. Az alapili 
nyi pénztár most havonta hatszázl 
vanhat leit és néhány banit fizet 
árvaháznak kamat fejében. El 
kénytelenek a szegény apácák 
szonnégy növendéket eltartani. H 
miképpen csinálják ezt, annak csak 
isten a tudója. 
A mult esztendőben őszkor L 

rády István, a belvárosi katolils 
hitközség tanácsosa, mozgalmat ir 
tott az árvaház felsegélyezésére. 
került is szekérnyi vásznat, feh ! 

müt, harisnyát, meleg ruhát 
hoznia. Azonkivül gyüjtött tizen 
ezer leit, valamint a hitközség ál 
is megszavaztatott ötezer leinyi 
gélyt. 

Az apácák ezzel a támogatással a 
tolták az árvaház szerény kamatjó 
delmét. Ez a pénz azonban azóta rég 
elfogyott. Ismét ajtónkon kopogtat 
tél és az árvaháznak tüzelőről, ta 
vábbá sok más téli beszerzésről k ara 
gondoskodnia. Légrády István azo 
ban a tavaly megkezdett mozgalm 
most ismét felujitja. Sőt nagyob 
szabásuvá kivánja azt tenni, mi 

amilyen volt. Nemcsak természetbe 
és pénzbeli adományokat akar őssz 
szedni az árvaház részére, hanem i 
ditványt terjeszt az öt temesvári kat 
likus hitközség elé, hogy az árvaház 
rendes havi segélyben részesitsé 
Meg vagyunk róla győződve, hog 
ennek a kezdeményezésnek eredm 
nye lesz és a szerencsétlen katolikt 
árvalányok neveltetése is könnyet 
lesz az apácák részére. a 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

1917 József-tér 1 sz. kaphatók 
Tulajdoncs: MWorváth Lajos 

al olcsóbban. Szövetek minden mi 
pijutakarók, ottománteritők, függöny 
ey-féle szőnyegek minden mi b 

s tiltlatántia a Mét slttatt 
1573 I 4 



esztőség és kiadó : 

fonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: i0 
FFelelős szerkesztő lakása: 2-42 

öfizetési árak: 

kor. 

Pérics Marinkó 

rnek, gazdának, elegáns világ- 

0 / üöltözve fosztogatta, zsarolta 

s a gazdag Bánságot, enmbert 

adt arccal, 
lik a temesvári ügyészségi 

Hlani fegyházra itélték földi 

Iir most itél. 
gykor 

e. megbékélve 

semmiben. akar hinni 

éricsnek már mindegy... 

nmi. 

ja az életet... 
7 

-. 

adatu 
nap néhány 
tózkodott. A miniszter 

óráig 

( Bukarestbe utazott. 

Faragó Lajos hegedümü- 
zt a temesvári városi zeneiskola 

vá nevezték ki. 

Volt temesvári határrondőr- 
... 

sli főnök feleségének öngyilkes- 
Bécsből jelentik: Mandics 
budapesti rendőrfőtanácsos 

édesanyja látogatására ér- 
Bécsbe. A fiatal asszony, 
en nagy idegességben szen- 
leugrott a harmadik eme- 
azonnal meghalt. Mandics 

Eljegyzés. Fis cher Imre 
s Mikó Kató Temesvár jegye- 
Minden külön értesités helyett.) 
Grand Hotel kávéházban 

nként müvész-kvartett. Szombat és 
árnap délután zene. Telefon 5-82. 

tea termési 
választéku raktár a legfinomabb 

mbert NMándor 
nlegességi üzlete kávé, tea, 

, csokoládé stb. füszer- és 
gyarmatárukban. 

áros, Strada Alexandri 
yadi utca). Telefon: i2-75. 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
iió lel, félévre 300 lei, egy évre é0e 

Uuj) lei Egyes szám ára 3 lei, az ékirély 
4 lei, Magyarországon 2060 

Jugoszlávlában 1 dinár, Csek 
szlováklában fél ck. Ausztíriában 2e 

ndás bánsági haramiavezér, 
itán három megye csendőrsége 

t és akinek alakját már a 
blóvilág misztikus mesevilága 
haldoklik. A daliás betyár, aki 

és vérrel beszennyezett talléron 
árolt babos kendőt a mátkájának, 

beesett szemmel kin- 
fogház 

evik cellájában és érzi, hogy közelg 

anindentől megváltó halál. Életfogy- 

birái, 

d a felettünk lévő Hatalmas Biró, 

daliás, rettegett banda- 
ma megrokkant haldokló. A 

ész megtámadta szervezetét és 

. mindennel, 
wja az elmulást. Már nem remél 
énem akar remélni, már nem hisz 

ner Ügye 
van a legfelsőbb biróság előtt: 

a haramiasziv, amely any- 

r tudott kegyetlen lenni, most 

s könyekkel zokogja a Nőt, az 
lent, akiért talán érdemes lenne 

szer igaz, jó, egyszerüű ember- 

vilkos megtért, a gyilkos sir és 
és a nő már más karjain ka- 

pénzügyminiszter Temesvárott. 

pénzügyminiszter va- 
Temesvárott 

megláto- 

Ha Bogdan Antal dr. prefektust, 

amint a müegyetemen tanuló fiát. 

badatu pénzügyminiszter Temesvár- 

Ui temesvári zeneiskolai ta- 

A parlament megnyitása előtt 
n a magyarság iudni akarja, mit várhat a kormánytól 

Temesvár, november 9. 
Tornya Gyula dr. szenátor teg- 

nap Temesvárott tartózkodott és tudó- 
sitónk felhasználta ezt az alkalmat, 
hogy a közelgő parlamenti ülésszak- 
kal kapcsolatosan érdeklődjék a ma- 
gyarság legközelebbi feladatairól: 
- Sokat nem válaszolhatok még, 

jelentette ki Tornya dr. szenátor, 
mert a Magyar Párt elnöki tanácsa 
és központi intézőbizottsága ezen a 
héten fog ülést tartani. Ezen beszé- 
lik majd meg a magyar parlamenti 
csoportnak az uj ülésszakon való 
magatartását és azt, hogy a kor- 
mány által beterjesztendő különböző 
törvényjavaslatokkal szemben milyen 
álláspontot foglaljon el. Mindenesetre 
azon leszünk, hogy tisztázzuk végre 
azt a kérdést, hogy a kormány őszin- 

tén teljesiteni akarja-e a magyarság- 
gal a választások előtt kötött megál- 

lapodás feltételeit. Hiszen tudjuk. 
hogy egyszerre nem lehet mindent 

megvalósitani és egyéb körülmények 

is játszottak közre jogos kivánságaink 
teljesitésének elmaradásánál, azonban 
szükséges, hogy végre ebben a dolog- 

ban teljesen tisztán lássunk, mert 
csak igy állapodhatunk meg jövőbeli 
magatartáfunkra nézve. Azt hiszem, 

hogy a kormány nem fog ridegen el- 

zárkózni a magára vállalt kötelezett- 

ségek teljesitése elől. Ami engem il- 
let, én már pénteken Bukarestben le- 
szek, hogy időm legyen a parlament 
megnyitása előtt még részletesen tá- 
jékozódni egyről-másról. Az uj ülés- 
szak ünnepélyes megnyitása vasár- 
nap délelőtt lesz. 

.......... 

A FRANKHAMISITÓK MEGKE- 
GYELMEZÉSE ÉSs A FRAA 
KORMÁNY. Londonból táviratfozzák: 
Szenzációs hirt közöl a sajtó. Azt ir- 

ják. hogy Clinchant, budapesti 
irancia követ közbenjárására Francia- 
ország hozzájárul ahhoz, hogy Win- 
disechgraetzék amnesztiát kapjanak. 
Erre viszont a magyar kormány vá- 
lasz gyanánt Károlyiéknak ad ani1- 

nesztiát. A Mai Nap cimü budapesti 
lap illetékes helyről arról értesül, 
hogy Clinchant francia követ Win. 
dischgraetzék megkegyelmezése ügyé- 
ben önállóan nem tett lépéseket, csak 
utasitást kért kormányától magatar- 
tását illetőleg. De különben is Clin- 

hant nem is ismeri Károlyit. tát 
érdekében sohasem járt el. 

Ma, 1/,6-kor 
Dr. SZABÓ JUCI 

Jósika Micivel a cimszerepben. 

- Elegyzés. Kieselstein lrén 
és Ró na Ferenc Temesvár jegyesek. 
Minden külön értesités helyett 

- A megvasalt triumvirátus. A 
marosvásárhelyi rendőrség letar- 
tóztatta és tegnap átkisértette a 
temesvári ügyészséghez Balogh 
Kálmán többszörösen büntetett be- 
törőt, aki a nyáron Buziáson fél- 
milliós ékszerlopást követett el. 
Letartóztatása után megszökött és 
most sikerült Gödri Anna nevü 
marosvásárhelyi szeretőjével és 
Comes György nevü cinkosával 
együtt elfogni. Mindhármukat 
megvasalva kisérték Temesvárra. 
* Női file- és bársonykalap leg- 

előnyösebben N. C Dániel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben, Józset- 
tér 12, a Küttl-térrel szemben. 

Ma, /6.kor 
Dr. SZABÓ JUCI 

Jósika Micivel a cimszerepben. 

- A Dunabizottság tagja a Du- 
nába fult. Pozsonyból jelentik: 
Milet Jean a nemzetközi Duna- 
bizottság francia tagja tegnap ha- 
jóra akart szállni, de a hajóhidon 
megcsuszott és a Dunába esett. El- 
merült a habokban, ahonnan többé 
nem kerüt felszinre. 

* A Eloyd Tavernában mindern 
este világvárosi müsor, francia konyha, 
jazzband, parkettánc. 
- Esküvője napján hals tüzhalált. 

Derekegyházáról jelentik: Borzalmas 
tüzvész dühöngött a Derekegyháza 

mellett levő Tompa majorban, ahol a 
gazdasági munkások egy hatalmas 

barakkban nyertek elhelyezést. Reg 

gel vették észre, hogy a lakók közül 

bárman hiányzanak. Az üszkösödő 
romok alól huzták ki holttestüket, kö- 

zöttük Berkes Esztiét, akinek ép- 

pen vasárnap délelőtt kellett volna a 
lakodalmát ülni. A vizsgálat megálla- 
pitotta, hogy a tüzet egy eldobott ci- 
garettavég okozta. 

Szerdán és csütörtökön 
váltsa meg a jegyét 

a szinházba. 

- A gyárvárosi zsidó hitközség tiszt- 
ujitó közgyülése. A Temesvár-gyárvá- 
rosi neológ izraelita hitközség most 

tartotta meg a tisztujitó közgyülését, 

amelyen a megejtett választás alap- 
ján a következő vezetőséget választot- 
ták meg: Elnök Deutsch R. Rezső, 
első alelnök Mérő Rezső, másodal- 

elnök Elesch Samu. Tagok: Tótisz 

Rezső. Hübsch Dávid, Wiener Mór 
dr., Klein Viktor, Fárber Bernát, Sin- 

ger Jakab, Weil Adolf dr., Schlosser 

Henrik, Rosenthal Marcell dr., Ligeti 

Sámuel dr., Gross Simon, Gescheidt 

M., Wolf Izidor, Kohn Adolf, Dusch- 
nitz Miksa, Berger Arnold. Tenner 
Márk, Schlesinger József, Wolf Mór, 

Deutsch Jakab, Adler Ignác. Deutsch 

Ernő, Kincs Artur, Weisz Artur dr.. 
Szinberger J., Pless Miksa, Kohn Izi- 

dor, Winkler dr., Schatteles Bernát. 

Póttagzok: FEreund AÁrmin, Freund 
Márk dr., Breuer Lajos, Wilhelm Fü- 
löp, Slomanek Fülöp, Kohn Ignác. 

Csak felmőttekneki 

Ki babája vagyok én? 
Szenzációs francia bohózat. 

Kész divatöltönyök, kabatok 
legolcsóbban Kincs Arthurnál Gyár- 
város, Andrássy-ut. 

SOK A PÉNZE A SZOVJETNEK. 
Londonból táviratozzák: A bányász- 

sztrájkban már-már békére volt kilá- 
tás, mire vasárnap este hirtelen is. 

mét kedvezőtlenre fordult a helyzet. 

Cock, a munkásság vezére ugyanis 

tiverpoolt beszédében kijelentette, 
hogy a munkásság semmi esetre sem 
adja meg magát. Békét akarunk - 
mondotta - de diktálni nem enge- 

áünk magunknak. Csak néhány hétig 
kell még kitartani és karácsonyra 
zyőzelmünk biztos. Coeck beszédében 
még kijelentette az is, hogy távirati 
értesitést kapott, amely szerint az 

orosz bányászok további ötszázezer 
rubel segélypénzt elküldötték. 

' Hires emberek mondották, hogy 
jó bor, jó egészség. Ez a mondás 
igaz, orvosok is erősitik. Azért helye 
sen cselekszik az, aki jó bort Horga 
Pál Három béka vendéglőjében iszik 
a Felsőárok-utcában. 

Szerdán és csütörtökön 

váltsa meg a jegyét 
a szinházba. 

Márton Matild hangverseny- 
énekesnő kedden, november 9-én este 
tartja Freund Leo kamaratermében 
ária- és dalestélyét. Jegyek Bánátnál 
és az esti pénztárnál. Utána villamos- 
közlekedés. 

„Ha egészségét meg akarja őrizn, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT togkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

Kozmieftikai gyéóégyiniézet 
ii, piata Aemnesti jóőzsef-iér) s. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. 

3 oldai 

- A tüzérségi iskola nö - dékeinek eskülétele nagy nen. ség keretében folyt le. Az ünnepségen 
megjelent nagyszámu tiszttel Darvari generális, továbbá a megyei és városi hatóságok képviselői. A növendékeket 
Storca kafonai lelkész eskette föl. 

Csak felnötteknek! 
Csitulj szivem! 

Szenzációs francia bohózat. 

- Házasság. Moldovan Kornél 
banktisztviselő és Fábry Bertus e 
hó 7-én házasságot kötöttek. Minden 
külön értesités nélkül. 
Haemorsan - végbélkupok - 

azonnal megszüntetik az aranyeres 
fájdalmakat. : 
A BÁNSÁGI ROMAN TELEPE.- 

SEK ÁLLAMSEGÉLYT KAPNAK. 
Az agrárreform során a Bánságban 
számos erdélyi román telepesnek osz- 
tottak ki földet. Ezek a telepesek 
azonban csak szórványosan jöttek el- 
foglalni földjeiket, sokan bérbeadták 
azokat, mert nem rendelkeznek a 
szükséges tőkével a felszerelés be- 
szerzésére. Azok pedig, akik eljöttek 
és maguk mivelik a földjeiket, állan- 
dó nehézségekkel küzdenek. A megyet 
agronómok értekezletet tartottak, me- 
lyen foglalkoztak a román telepesek 
helyzetével és elhatározták, hogy a 
kormánytól részükre anyagi támoga- 
tást kérnek. Bogdan Antal dr. pre- 
fektus az agronómok határozatát pár- 
tolólag terjesztette föl Bukarestbe. 

Takaréktüzhelyek, kályhák, 
konyhaberendezések és az összes 
vasáruk Scherter Ottó vaskereske- 
désében, Timisoara. 

Csak felnőtteknek! 

Ki babája vagyok én? 
Szenzációs francia bohózat. 

- öÖt baltaütést mértek ellenfelükre. 
izvinről jelentik: Manea Miklós, 
Bogdan községi biróval egyetem- 
ben megtámadta Onc János husz 

éves legényt és öt baltacsapást mér- 
tek rá. Onc sulyos sérüléseket szenve- 
dett és a két támadó ellen Anuica 

Aurél dr. ügyvéd utján sulyos testi- 
sértés cimén a temesvári ügyészség- 
hez büntető feljelentést adott be. 

" Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II., Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 
- A Tiszti Kaszinó téli szezónja 

megkezdődött. Az első soirét va- 
sárnap este rendezte a 38. tüzér- 
ezred. A jól sikerült estélyen Te- 
mesvár előkelő társadalma adott 
egymásnak találkozót. 
* Három hires név. Alfredó 

egyensulyozó müvész, Margaretha 
balettáncosnő, Nádosi Ernő bar- 
humorista, azonkivül Dinya orosz tán- 
cosnő, Severa román táncosnő stb., 
stb. a Pátria-bar szenzációs mü- 
sorában fellépnek. 

Bankettek részére sütést-főzést 
elvállal Zsuzsi főzőiskolája. 

Csak felnétteknmek! 
Csitulj szivem! 

Szenzációs francia bohózat. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Berndorfi 

műesztzük 
alpakkaezüst 

misztártal 
nagy 

választékban 

kaphatók 
ő 

ékszerész, Temesvár, I., Hunyadi-u. 3. 



Szinbáz 
Temesvári urilány a temesvári 

szinpadon. A szinház igazgatósága el- 
határozta, hogy vasárnaponkint dél- 

előtt tizenegy órai kezdettel fehér 

matinékat rendez a szinházban a szin- 
társulat tagjainak, artistáknak és mü- 

kedvelőknek közremüködésével. A ma- 
tinékon egyfelvonásos darabok, tré- 

fák. kuplék, dalok és szenzációs tánc- 

produkciók kerülnek előadásra. Az 
első matinen, amely vasárnap lesz, 

fellép lritzné-Krausz Hilda, aki 
Zilahy Lajosnak Rózsika cimü egy- 
felvonásosában a cimszerepet játsza. 

Azonkivül szinrekerül a Mübetyár 

cimü tréfa melynek korcsmárosnéját 

egy gyarvarosi urilány alakitja. Ér- 

deklődésre tarthat számot a hét éves 

kis Moga Béby tánca. Szücs Laci 

cigányzene mellett mulatós jelenetet 
ad elő. Jegyek elővételben a szinházi 

pénztárban kaphatók. 
Zilahy Irén beteg. Zilahy 

temesvári magyar szinház 

madonnája, influenzában 

dett és egy hétig az 
nie. 

Szinházi hirek. Ma délután félhat- 
kor Jósika Mici legszebb szerepét, Dr. 

Szabó Jucit játsza. Partnere Homokay 
Pál. - Szerdán és csütörtökön este a 

Irén, a 

jeles pri- 

megbetege- 

ágyat kell őriz- 

prózai személyzet egy-egy ötletes 
fancia vigjátékkal mulattatja a kö- 
zönséget. A első estén a Ki babája va- 
gyok én? s a másodikon a csitulj szi- 
vem kerül előadásra. - Pénteken fel- 
ujitja a szinház a legszebb Jacobi- 
operettet, a Szibilt, Pintér Böskével a 
főszerepben. 

Heti misor: 
Kedd 51/2 órakor: Dr. Szabó Juci. 

Jósika Mici felléptével. 
Szerda 81/2 órakor: Ki babája 

vagyok én ? Csak felnőtteknek. 

Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 let 

Álláskeresőknek 26 százalék engedmény. 

Dij előre fizetendő. 

Egy szó ára 3 lei. 
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Levelezés 

Különféle 
szaoi 

Elektromotorokat egyén- és 
generátorokat minden nagyságban gyártunk, 
javitunk és tekercselüönk. Friedrich 
estvérek, Telefon 9-50. (1391) 

Kabat- es kalapnóorók 
valamint különböző szinü antilopok ruhadisznek 
nagy választékban. Grünwald, Spitzer és 
társa. 1483) 

Levelezne a későbbi tisztességes megismer- 
kedés reményében 20 éves fiatal leány. Le- 
velet kérek „Magány' jeligére a kiadóba. 

Házasság 

Nősülne 26 éves fiatalember nagyobb vagyon- 
nal. Hölgyek, hozomány nélküliek is, küld- 
jék teljes cimü leveleiket Ősz van jeligére 
a kiadóba 

Alhalmazás 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalok. 
Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbra. 

Egyetlen látogatás 
meggyőz párkit arról, hogy kötöttáru, u. m. 
szvetter, keztyü, harisnya, továbbá bélésáru, 
barchent, paplan stb. milyen olcsón szerez- 
hető be Löwenthal Rezső áruházában Bel- 
város, Hunyadi-utca 9. (1489) 

Zongorák és pianinok nagy választékban. 
Zongorakülönlegességek az előkelő zene- 
világ részére. Megtekinthető Wonka zon- 
gorakészitőnél, Temesvár-Józsefváros, Török- 
utca 4. (1548) 
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Magyar, német gép- és gyors rónő azonnali 
belépésre kerestetik. Ajánlatokat „Állás 504 
jeligére a kiadóba. (1065) 

Adás-vétel 
n a rrze 

Singer karikahajós varrógépet keresek meg- 
vételre olcsón priváttól. Ajánlatokat ármeg- 
jelöléssel kérek a kiadóba. (3066) 

Biztos egzisztencia bevezetett forgalmas 
élelmiszerbódé a Józsefváros leglo galmasabb 
pontján állomásnál, hosszabb időre bérb-- 
adó esetleg eladó Bővebbet Veszerémy- 
kifőzés, Józseív., Uri-u. 16. (1570) 

Keveset használt „Singer"-varrógép minden 

Szabász ati szakiskola 
Az első bécsi szabászati szakiskolán diplomát 
nyert bécsi szabász 

angol, francia és egyenruha 
szabászati tanfolyamot nyit 1926 november 
15 től kezdődőleg. 

Egy egy tanfolyam ő hétig tart. 
Beiratkozni ázonnal lehet. - Szabásmintát 
kivánatra vidékre is küldünk. 

Szabászati szakiskola 
Str. Domnita Balasa (Stefánia-u.) 7 

Erzsébetváros. 

Kifutófiu 
felvétetik Nicolae T. Popescu iro- 

munkára alkalmas, eladó. II, Galamb-u. 16 dájában, Belváros, Hunyadi-u 0. 1569 

Lakas Lakás 
mzz = 3 szoba fürdőszoba és mellékhelyiségekkel 

Butorozott szoba teljes ellátással 2 szerény 
fiatalember részére kiadó. Erzsébetváros, 
Korona-u. 3. földsz. jobbra. (3051) 

igen jutányosan azonnal átadó. 

Közelebbit r. Sekestyez, Temesvár- 
Belváros, Deák-u. 3. II. em. d. u. 5-7-ig. 1533 
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épitőa 

uj kövesut mentém 

20 öles telek 24.000 leu, 
nyagot szintén részletre kap. 

forgóáramu 
Van szerencsém a nagyérden 
közönség szives tudomására hoz 
hogy a józsefvárosi Splendi 
Cséka-étterem reggel 3 órá 
van minden éjjel nyitva. Bablev 
korhelyleves, friss sültek, erdél 
fatányéros stb. egész éjjel kapha 
Minden pénteken este halászlé 
turóscsusza, kitünő borok és Drehe 
Hagenmacher speciál sör. Szol 
árak, pontos kiszolgálás. 

Szives pártiogást kér 

Csoóka Béla 
1530 vendéglős. 

Bársonykalapol 
600 leitől feljebb 

Deutschlózsautód 
nőikalapüzletében, nagy választé, 
ban, Belváros, Városház utca. 15 ! 

Bel- és külföldi vasul 

menetjegyek, z 
vizumok, kurirszol 
gálat garancia mellett 

utazási iroda 
Telefon 5-98, 13-s8s 

ubii 

zioroi kesztésetl 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos utca 1. 1140 

Hócip 
a 

ELASTICA Gummiiparná 
Fröbli-utca 41. 

(Gyüjtöhelvek minden városban) 

Legnagyobb linoleum és szőnyeg 
különlegességi áruház 

Főleraikat: 

TIMISOARA, LLOYD-sor 
Telefomn 10-31 

Lerakatok: 

CLUJ, ORADEA-MARE 
Kivételes ajánlat: 

Viaszosvászom: 
Békeminőség, remek min- 

50 Tüzelőanyag- 
v0 0 megtakaritás 

Minden kályha 
fötőképességét 
megkétszerezi! 

e Meglepetésszerüen 
hat minden vevőre. 

Ára dib-ként L. 280 
Kérjen ingyen isme- 

retleirást. 

Szab. tulajdonos és egyedüli gyártó: 

J. Weiszberger Timisoara, Bulev. Berthelot 1. 

a . ... m Béőrdiszmüves z 
Aki női és férfi táskát, uti neceszert, 
utibőröndöket, pénztárcákat, 
batik és dombormuü munkákat stb. 
bőrdiszmü cikkeket rendelés után jól 
és olcsón kiván beszerezni, az forduljon 

bizalommal 

Szeme Hemnmrik 
bőrdiszmüveshez 

Gyárváros, Buziási-ut 6. 

Mindennemü javitások gyorsan és olcsón 
eszközöltetnek. 1143 
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Olcsó eladás: 
egy francia diófa-ebédiő 

egy füstölt tö 

gyökérbetéttel és 

igyta ebédlő, cseresznye masz- 

1000.000 leit 

örököl a családja, ha az 

Általános kölcsönös segélyző szövetket 
tagjai sorába lép. 

Timisoara I., Str. Gen. Praporgescu No. 

Teleion No. 936. 
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IV. kerület, Bonnáz utca 18. szár 

Állandó nagy raktá 
tákkal 78 cm széles. Lei o5- sziv topolygyökér-betéttel és massziv körishálók. 

00 i20 Slebold mübuteresztea 115 iá0- eresztalos, Hérrásronm ini Gyervátos, Távirdauten 10, Bársonykalapok l 
rva : Telefon 690. 1048 ué 

E Kérplok Eocst és amó. inden sete HMHirschner Rorméli . 
zere hagy veleszték pe kapható ! nőikalapüzletébennagyválasztékbal h 
an, 420 em széles Józsefváros, Bonnáz-utca 12/a. 15 , Eneteum: Hollander miksz zhelyeket 

pPerzsa és parkelt minták, emore ezses gegolcsábban és legintányosabb z 0 cm szélesese. do- Sir. Braii Uri-ut 2a részfizetées mellett a Gyárváros, 
z9s r. Eratianu (Uri-utca) 4/a. 2 Távirda-utca és Damjanics-utca köz- Prochaska Ede Fiai 

paálóporon sra morketie Telefon 11-50 Telefon 11-50 í vetlen szomszédságában vásárolhat. ; 
200, 250 és 300 cm szé- érdeklődéseket kérem Józseíváros, 
les, négyzetmétere.. , 230- Horváth Boldizsár utca 3. szám, a kapu Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 
Szönyegek alatt jobbra. 1571 

fuló, nehéz minőség Elsőrendü 
70 cm széles ; ss- í : 

335- kövér Hba Magazinele Generale For gek 2e5 kövér kacsa eA 
esegon emmm , 1600- mindenféle vegyes baromfi tisztitva TEMESVÁR, meghosszabbitott 

„Karamani" ottomán ta- és felapritva termelői árban. Szerb-utca, élelmezési raktár. Lincoln-Touring-Truck-Ford- a 

Köluer fútók lig Libarmáj, libaháj Szolid, száraz, szellős vasbeton-rak son, Ford autók és traktorok t 
: Zsirbeöntés legolcsóbb árak mellett, tárak, 600 vagon befogadóképes- javitómühelye. 

Gummiköpenyek rituálisan elkészitve. Rendelések ház- séggel. 

férfi és női, hoz szálliftatnak Belföldi és elvámolt áruk beraktározása. 
legjobb minőség50 Teleton19-80 Külön rekeszek butorok számára, elő : z i, haszn Temesvárt a cégnek özv. Grosz Sándorné legek árukra. k éle skar Jennt A lilio 
csupán fenti lerakata Gyárváros, Fő-utca 25. Telefon: 2i-86. Sürgönycim: Entrepot. ; t Hiliompudert, 3 szinbe 
van, egyéb fiókja E Szép libatepertőt, májat, füstölt hust Áruk cimzendők: Magazinele Generale, tó kizárólag Kul ka Emil 

mnimnesem. veszek a Delicias" üzletben. Timisoara, Gara Domnita Elena, linia gyazertáraban a Feket 

zzzmzzuzzzzzr Emzmzzzzszze Manutanta: 510 város, Szentgyörgy-tér. 
HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR 

1


